



## PROCEDURĂ TRANSPORT PERSOANĂ/E CARE INTRĂ ÎN IZOLARE

(transport aeroporturi - județ Bistrița-Năsăud)

→ **Varianta I.** Se folosesc 2 mașini, dacă persoana care aterizează are carnet de conducere. La aeroport, șoferul care a condus a doua mașină urcă în prima mașină. Cea de-a doua mașină va fi condusă de persoana care a aterizat (nu se salută prin strângere de mână, nu se îmbrățișează). Acasă urmează regulile DE AUTOIZOLARE!

→ **Varianta II.** Se folosește o singură mașină, condusă de un singur șofer, dacă persoana care aterizează nu are carnet de conducere (nu mai expunem pe nimeni altcineva din familie).

În mașină, este necesar să aveți într-un bagaj: dezinfectant pentru mașină și mâini, o pătură mare sau un material textil, ce poate acoperi bancheta din spate a mașinii în totalitate. Pentru cel care a aterizat pregătim:

1. O pelerină lungă de plastic sau improvizăm dintr-o folie mare de plastic o pelerină lungă, care se pune peste hainele cu care a venit. Inclusiv bagajul trebuie acoperit cu o folie.
2. O pereche de mănuși chirurgicale.
3. O mască pentru gură – dacă nu avem, improvizăm, căutăm sugestii pe internet, sunt foarte multe.
4. Pentru cap (păr), pregătim orice avem pentru a-și acoperi capul - părul complet.

La aeroport: așteptăm persoana lângă mașină, dar menținem distanța de 2 metri. Cel care a condus mașina intră primul (se instalează la volan). Persoana așteptată se dezinfectează pe mâini cu dezinfectantul pe care i l-am oferit. Deschide portbagajul și introduce bagajul. După ce s-a echipat cu cele aduse de aparținător, se

urcă pe locul din spate. Menține distanța între el și persoana care conduce pe tot parcursul drumului, fără să o atingă în niciun fel.

La destinație, șoferul coboară primul, menținând distanța de 2 m. Cel sosit coboară, trage pătura / materialul textil pe care a stat și îl introduce într-o pungă mare de plastic. Își ia singur bagajul. Înainte de a intra în casă, pune întreg echipamentul într-un sac de plastic pe care îl găsește lângă ușă și îl lasă acolo. Intră în autoizolare. Se dezbracă de toate hainele cu care a venit și le pune într-un alt sac de plastic. Hainele vor fi spălate separat.

→ **Varianta III.** În mod excepțional, după o informare prealabilă despre existența unui grup organizat, format dintr-un număr semnificativ de persoane, la unul dintre numerele de telefon

**0753.107.193**

**0263 .217.337**

**0263.217.309**

**0263.232.601**

(Serviciul telefonic de permanență al DSP BN) vor putea fi programate curse de transfer în județ. În această situație, șoferii vor purta un echipament de protecție pus la dispoziție de ISU Bistrița-Năsăud, iar pasagerii poartă măști. După efectuarea transferului, mijlocul de transport va fi dezinfectat corespunzător.

**! În continuare, se respectă Procedura de izolare / autoizolare la domiciliu!**

### ATENȚIE!

- Nerespectarea Codului Penal, cu modificările și completările ulterioare se pedepsește cu închisoare sau amendă și interzicerea unor drepturi;
- Infracțiuni: falsul în declarații, zădărnicierea combaterii bolilor, omisiunea declarării unor informații.